
問１ 学年（子ども）
1 保育園・幼稚園以下 12 名 24%
3 小学１年生 8 名 16%
4 小学２年生 7 名 14%
5 小学３年生 3 名 6%
6 小学４年生 4 名 8%
7 小学５年生 3 名 6%
8 小学６年生 1 名 2%
9 中学生 0 名 0%
12 高校生 12 名 24%
合　　計 50 名 100%

年齢（上記を10代に含む）
1 10代 51 名 40%
2 20代 7 名 6%
3 30代 16 名 13%
4 40代 27 名 21%
5 50代 12 名 9%
6 60代 10 名 8%
7 70代以上 1 名 1%
無回答 3 名 2%
合　　計 127 名 100%

問2 参加回数
1 はじめて 90 名 71%
2 2回目 19 名 15%
3回目以上 18 名 14%

3 無回答 0 名 0%
合　　計 127 名 100%

令和５年度あつた堀川一斉清掃と子ども乗船体験アンケート結果について

・参加者190名　　　127名分　回収　　
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問3 何で知ったか（複数回答有）
1 広報なごや 20 名 13%
2 学校チラシ 46 名 29%
3 区役所ＨＰ、ツイッター 12 名 8%
4 その他 51 名 32%
5 無回答 1 名 1%
合　　計 130 名

※割合はアンケート回答数に対するものです。

問4 参加動機（複数回答有）
1 39 名 25%
2 50 名 32%
3 23 名 15%
4 24 名 15%
5 0 名 0%
合　　計 136 名

※割合はアンケート回答数に対するものです。

問6 今日のイベントは満足でしたか？
1 よかった 79 名 62%
2 まあまあよかった 40 名 31%
3 あまりよくなかった 3 名 2%
4 よくなかった 1 名 1%
5 無回答 4 名 3%

合　　計 127 名 100%

問７ 来年も来てみたいですか
はい 112 名 88%
いいえ 5 名 4%
その他 8 名 6%
無回答 2 名 2%
合　　計 127 名 100%

その他
無回答

堀川のことをもっと知りたいから

船に乗ってみたいから
前から参加していたから
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はい いいえ その他 無回答
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【問3　何でこの行事を知りましたか？】　その他

ボーイスカウト　１５

ビーバースカウト　５

堀川まちネット　６

知人から　５

図書館のチラシ　４

役員からの連絡で確認　３

職場の人から　２

家族から　２

クリーン堀川

堀川まつりメンバー

【問4　どうして参加しようと思いましたか？】　その他意見

ボーイスカウト活動　４

ビーバースカウト活動　３

堀川をきれいにしたい　３

清掃活動に興味があったから　２

河川周辺の清掃に興味があったから

ボランティアがやりたかったから

ボランティアの素晴らしさを知るため

子どもの付き添い

子どもとボランティアしたかった

子どもの社会勉強になれば

生徒と

護岸工事を始めるに当たって

堀川で工事をしていてお世話になっているから

そうじを知りたいから

やってみたかったから

ママがいたから

【問５　掃除をしてみてどう思いましたか？】

（意外と）ごみが少なかった、きれいだった　２１

（とても）楽しかった　１４

今日は（今回は）ごみが少なかった、きれいだった　９

（意外と）ごみが多かった、多くてびっくりした　９

暑かった　８

タバコの吸い殻が多かった（ベンチ付近、道路）　６

（川をきれいにするのは、ごみを拾うと）気持ちが良い、すっきりした　４

大変だった　３

空き缶がたくさんあった　２

きれいになった、きれいになってよかった　３

たくさんごみを拾えて嬉しかった・楽しかった　３



水質がよくなかった、汚れている　２

ペットボトルがたくさん落ちていた（公園）　２

結構隠れた所（草の間）にごみがあった　２

川が臭い、ニオイがキツかった　２

友達と過ごすボランティアがとても嬉しいです

川沿いがやはり汚れていてゴミが無数にある

吸い殻がなくなり植物がきれいに見えました

子どもが多くて素敵です

近年は9月も真夏並の暑さになるので時期をずらすことも検討していただきたい

ほとんどごみが落ちておらず、すっきりしなかった

今回はきれいだったので掃除が楽でした

ごみを捨てない

ゴミを捨てる人が許せない

協力できてよかった

上流からも海からもごみが流れてきていた

色々なごみがあってびっくりした

ごみの量がすごかった

きたない

つらかった

もっときれいにしたい

きれいになってもごみは多い

満足。やりがいがあった。

川べりにはゴミがたくさん落ちていた

堀川の近くに来たのは初めてで、細かいごみがたくさんあり、掃除のしがいがありました

子どもが宝探しのようにごみを探して楽しんでいて良いイベントだと思いました

船が楽しみ

疲れました。

ゴミのたまるのは早い

未使用のシップの束、野球のボール、意外なものが出てきておもしろかった。発泡スチロー
ルのくずれたゴミが取り切れない

プラスチックの使い方をもっと考えなくてはいけないと思いました

地域のことなのでよい活動であると感じた

常にきれいな方が良い

まだごみの投げ捨てはなくならない

ごみをごみ袋以外に捨てるのはだめなんだと思った

【問７　来年も来てみたいですか？③その他】

暑くなければ、涼しかったら　４

どちらともいえない（あいだ）　２

予定があえば　２



「堀川一斉清掃と子ども乗船体験」アンケートより(年度別比較）

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 無回答

30 34 11 12 20 7 3 6 0
元 34 2 16 26 16 4 1 0
2 84 7 23 29 5 6 3 0
4 77 8 17 24 7 6 2 3
5 51 7 16 27 12 10 1 3
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年代別参加者数

幼稚園以

下
小１ 小２ 小３ 小４ 小５ 小６ 中学 高校

30 13 4 2 2 7 0 2 1 0
元 9 11 9 8 7 6 1 0 0
2 16 11 14 12 12 8 5 4 1
4 14 15 16 10 9 6 6 0 0
5 12 8 7 3 4 3 1 0 12
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堀川のことをもっと知

りたいから

船に乗ってみたかっ

たから

前から参加していた

から
その他・無回答

30 28 34 14 20
元 26 50 26 37
2 26 86 11 46
4 20 78 33 24
5 39 50 23 24
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100 参加動機

広報なごや 学校 インターネット その他・無回答

30 12 24 7 53
元 11 26 9 82
2 20 75 2 49
4 30 47 8 61
5 20 46 12 51
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なにで知ったか

30 元 2 4 5
よかった 91 107 97 90 79
まあまあよかった 1 5 47 52 40
あまりよくなかっ

た
0 9 2 1 3

よくなかった 1 2 1 0 1
無回答 0 0 10 1 4
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30 元 2 4 5
はい 91 107 130 133 112
いいえ 1 5 6 6 5
その他 0 9 10 4 8
無回答 1 2 11 1 2
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